公司代码: 601360 公司简称: 三六零

三六零安全科技股份有限公司

2021 年第一次临时股东大会会议资料



二〇二一年十月

目 录

会议议程	. 2
注意事项	. 3
议案一:关于续聘 2021 年度财务报告及内部控制审计机构的议案	. 5
议案二:关于选举非职工代表监事的议案	. 6

会议议程

一、会议时间、地点及投票方式

- 1、现场会议时间: 2021年10月15日14:30
- 2、现场会议地点:北京市朝阳区酒仙桥路 6 号院 2 号楼 A 座一层报告厅
- 3、网络投票的系统、起止日期和投票时间
- (1) 网络投票系统: 上海证券交易所股东大会网络投票系统
- (2) 网络投票起止时间: 自 2021 年 10 月 15 日至 2021 年 10 月 15 日。采用上海证券交易所网络投票系统,通过交易系统投票平台的投票时间为股东大会召开当日的交易时间段,即 9:15-9:25, 9:30-11:30, 13:00-15:00;通过互联网投票平台的投票时间为股东大会召开当日的 9:15-15:00。

二、会议议程

- 1、主持人宣布 2021 年第一次临时股东大会开始;
- 2、宣读大会有关议案并审议;
- 3、股东发言、提问;
- 4、填写表决票并投票;
- 5、休会、计票监票;
- 6、宣布现场表决结果;
- 7、宣读股东大会决议;
- 8、宣读法律意见书;
- 9、签署股东大会决议;
- 10、现场会议结束。

注意事项

- 一、本次股东大会按照法律、法规、有关规定和《三六零安全科技股份有限 公司章程》的规定进行,请参会人员自觉维护会议秩序,防止不当行为影响其他 股东合法权益。
- 二、为严格落实北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控的相关要求,公司鼓励和建议股东及股东代表采取网络投票方式参与本次股东大会;拟现场出席本次股东大会的股东及股东代表应于 2021 年 10 月 13 日下午 18:30 之前通过电话或传真的方式送递出席回复并办理会议出席登记。现场参加会议的股东及股东代表务必持有"北京健康宝"上"未见异常"状态的健康码并遵守相关单位、部门的其他防疫要求进入会场。

参会股东及股东代表须携带身份证明(股东账户卡、身份证、加盖法人公章的营业执照复印件等)、相关授权文件办理会议登记手续及有关事宜。

三、现场出席会议的股东及股东代表应于 2021 年 10 月 15 日下午 13:30 之前到达北京朝阳区酒仙桥路 6 号院 2 号楼 A 座一层报告厅,进入会场前应采取有效的防护措施,并配合会场要求接受体温监测、提供符合要求的健康码等相关防疫工作,进入会场后进行签到登记,并在登记完毕后,在工作人员的引导下进入会场安排的位置入座。在会议主持人宣布现场出席会议的股东和股东代表人数及所持有表决权的股份总数后,未登记的股东和股东代表无权参加会议表决。

四、本次股东大会谢绝个人讲行录音、拍照及录像。

五、本次股东大会对议案的表决采用记名投票方式。股东(包括股东代表和 受托人)在大会表决时,以其所代表的有表决权的股份数额行使表决权,每一股 份有一票表决权。

六、股东名称: 法人股东填写单位全称, 个人股东填写股东姓名。

七、股东对本次股东大会的议案表决,在每一议案对应的"同意"、"反对"、"弃权"中任选一项,以在所选项对应的空格中打"√"为准,未填、错填、字迹无法辨认的表决票或未投的表决票均视为投票人放弃表决权利,其所持股份数的表决结果均计为"弃权"。表决结束后,请在"股东或股东代表签名"处签名。

八、表决完成后,请股东将表决票及时投入票箱或交给场内会务人员。

九、现场表决统计期间,将安排股东代表计票,安排监事及公司律师监票,并由监票人当场宣布现场表决结果,本次会议最终表决结果需由现场和网络表决合并统计。公司股东只能选择现场投票和网络投票中的一种表决方式,如同一表决权出现重复投票的,以第一次投票结果为准。

议案一:

三六零安全科技股份有限公司

关于续聘 2021 年度财务报告及内部控制审计机构的议案

各位股东及股东代表:

德勤华永会计师事务所(特殊普通合伙)在公司 2020 年度财务报告和内部 控制审计过程中,勤勉尽责,坚持独立的审计原则,客观、公正、公允地反映公司财务状况,认真履行了审计机构应尽的职责,从专业角度维护了公司及股东的合法权益。

鉴于此,提议续聘德勤华永会计师事务所(特殊普通合伙)为公司 2021 年度财务报告审计机构和内部控制审计机构,聘期一年,并提请授权管理层根据市场情况及实际工作量确定相关服务费用。

现提请各位股东及股东代表予以审议。

三六零安全科技股份有限公司董事会

2021年10月

议案二:

三六零安全科技股份有限公司 关于选举非职工代表监事的议案

各位股东及股东代表:

鉴于到公司非职工代表监事李媛女士已于近期向公司监事会递交书面辞职报告,公司监事会根据《公司法》《公司章程》的有关规定提名孙颖女士为公司第六届监事会非职工代表监事候选人。

孙颖女士符合《公司法》《公司章程》等有关法律法规规定的关于监事任职 资格的相关要求。任期自股东大会审议通过之日起至第六届监事会届满之日止。

现提请各位股东及股东代表予以审议。

三六零安全科技股份有限公司监事会

2021年10月

附: 孙颖女士简历

孙颖,女,中国国籍,无境外永久居留权,1990年9月出生,本科学历。2014年6月至2017年8月,任北京颖泰嘉和生物科技股份有限公司证券事务代表;2017年9月至2019年11月,任北京华清飞扬网络股份有限公司证券事务经理;2019年11月入职三六零公司,现任三六零(北京)私募基金管理有限公司投资管理部、综合管理部负责人。